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هعزفی پزٍصُ - 1

 در ایي هثحج تارگذاری یه ساختواى چْار طثمِ اسىلت فلشی تا وارتزی هسىًَی هذ ًظز لزار گزفتِ       

ایي ساختواى در ضْز ساّذاى ساختِ هی ضَد ٍ پلاى ّای هؼواری ٍ جشئیات هؼواری ساختواى در . است

اس جٌس سٌگ )ٌّذسِ ساسُ هٌظن است ٍ در ٍجِ غزتی دیَار ًوادار .  ًطاى دادُ ضذُ اًذ9 تا 1ضىل ّای 

ّواًطَر وِ در جشئیات سمف . دیَارّا تذٍى ًوا ّستٌذ, ٍ در ٍجَُ ضوالی ، ضزلی ٍ جٌَتی ساسُ (تزاٍرتي 

.  استm 7/0ارتفاع جاى پٌاُ .  در ًظز گزفتِ ضذُ استcm 30ًطاى دادُ ضذُ است ضخاهت توام ضذُ   

ساختواى در هٌطمِ ای تا لزسُ خیشی ٍ هٌطمِ تا تزف . پارویٌگ است , m 5/2پلاى ّوىف تا ارتفاع خالص 

در ایي پزٍصُ تؼییي تارّای هزدُ ٍ سًذُ .  احذاث ضذُ استIIIهتَسط لزار دارد ٍ در هٌطمِ ای تا خان ًَع 

هثحج  )ػلاٍُ تز آى تارّای سًذُ ٍاردُ ًیش تز اساس آییي ًاهِ , ٍارد تز ساختواى هذ ًظز لزار دادُ ضذُ است

  .‌تؼییي ضذُ است (تارّای ٍارد تز ساختواى : ضطن 

ًقشِ ّا ٍ پلاًْای طثقات - 2

 
‌

    پلاى هَلؼیت)1ضىل
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‌
 

پلاى طثمِ ّوىف   (2ضىل
 

‌
‌

 پلاى تیپ طثمات  (3ضىل
‌
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‌
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پلاى ضیة تٌذی پطت تام  (4ضىل
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  :جشئیات دیَارّا - 3

تا تَجِ تِ ًمطِ ّای ارائِ ضذُ ٍ ضَاتط اجزایی جشئیات سیز تزای دیَارّای ساختواى  در ًظز گزفتِ ضذُ 

. است

‌

 داخلیcm 10جشئیات دیَار  (10ضىل

 

  

 

 ساًتی هتزی 10هحاسثِ تار دیَار (1     جذٍل
 

 

جشئیات ردیف 
تارٍاحذ 

kg/m)حجن
3 
) 

ضخاهت
(m) 

kg/m))تار ٍاحذ
2 

005/0 1300هلات گچ  1  13=2*005/0 * 1300 

015/0 1600هلات گچ ٍ خان  2  48= 2*015/0 * 1600 

3 
آجزواری تا آجز هجَف ٍهلات 

هاسِ سیواى 
850 1/0  85 = 1/0 * 850 

kg/mهجوَع 
2  146 
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 هحیطی تذٍى ًوا 20cmجشئیات دیَار   (11ضىل

‌

 

 هحیطی تذٍى ًوا  cm  20هحاسثِ تار دیَارّای  (2جذٍل

 
 هحیطی ًوادار cm 20جشئیات دیَار (12ضىل

 

جزم ٍاحذ جشییات ردیف 

kg/m)حجن
3 
)

   

ضخاهت

(m) 

kg/m))تار کل
2 

 1300 * 01/0 = 13 01/0 1300هلات گچ  1

 1600 * 02/0 = 32 02/0 1600هلات گچ ٍ خان  2

3 
آجزواری تا آجز هجَف ٍهلات هاسِ 

سیواى 
850 2/0 170 = 850 * 2/0 

 Kg/mهجوَع 
2     215   
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 cm20هحاسثِ تاردیَارّای هحیطی ًوادار  (3جذٍل

ست هی تَاى اس سز تار هؼادل تزای  ا2m /kg 275     اسآى جا وِ ٍسى ٍاحذ سطح دیَارّای داخلی ووتز اس

درپارویٌگ فزض ضذُ است . است m 2/2ٍ در پارویٌگ m8/2 ارتفاع خالص در طثمات. تیغِ ّا استفادُ وزد

.  وف ساسی سیز آى ّا ٍجَد داردcm 30وِ دیَارّا رٍی وف اجزا ضذُ ٍ 

هحاسثِ ٍسى دیَارّا در طثمات ٍ پارویٌگ  (4جذٍل 

kg/m))ٍسى ٍاحذسطح   (m)طَلجشییات ردیف 
2 

 146 2/30درطثمات cm 10دیَار  1

 146 6/6 درپارویٌگ cm  10دیَار 2

                                    (تِ ّوزاُ واّص تاسضَ )ٍسى دیَارّای  پارویٌگ  

  92/2119 = 2/2 * 6/6 * 146    5/2077 kg   

                                     (تِ ّوزاُ واّص تاسضَ )ٍسى دیَارّای طثمات 

 7/12345 = 8/2 * 2/30 * 146    5/11111 kg   

    2m98 هساحت پلاى                                                                                                          

 ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌kg/mهحاسثِ سزتار هؼادل تیغِ پارویٌگ
2

‌ 5/21    19/21 = 98 ÷ 5/2077 

kg/m                           هحاسثِ سزتار هؼادل تیغِ طثمات         
2
   5/113  31/113 = 98 ÷ 5/11111 

جزم ٍاحذ جشئیات ردیف 

kg/m)حجن
3 
)

   

ضخاهت

(m) 

kg/m))تار کل
2 

 2400 * 02/0 = 48 02/0 2400سٌگ تزاٍرتي  1

 2100 * 02/0 = 42 02/0 2100هلات هاسِ سیواى   2

3 
آجزواری تا آجز هجَف ٍ هلات هلات 

هاسِ سیواى 
850 2/0 

170 = 2/0 * 850 

 1600 * 02/0 = 32 02/0 1600هلات گچ ٍخان  4

 1300 * 01/0 = 13 01/0 1300هلات گچ  5

 2m‌ kg/‌305هجوَع 
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: در ایي پزٍصُ جشئیات سمف طثمات ٍ تام تِ صَرت سیز در ًظز گزفتِ ضذُ است 

  :جشئیات سقفْا- 4

 . اس پارتیطي پارویٌگ تٌْا جْت هحاسثِ ٍسى طثمِ ّوىف استفادُ ضذُ ٍ ًمطی در تارگذاری لاب ّا ًذارد

 

 

 

 

 

 

جشئیات سمف طثمات (18ضىل

جشئیات سمف طثمات  (14ضىل

هحاسثِ ٍسى سمف طثمات  (5جذٍل
 

 

جشییات ردیف 
تارٍاحذحجن 

(kg/m
3 
) 

ضخاهت

(m) 

kg/m))تار کل
2 

 2100 * 005/0 = 5/10 005/0 2100سزاهیه  1

 2100 * 02/0 = 42 02/0 2100هلات هاسِ سیواى  2

 850 * 1/0 = 85 1/0 850پَوِ ریشی تا هلات سیواى  3

 2500 * 05/0 = 125 05/0 2500دال تتٌی  4

 10 * 10 = 100 _ _تلَن سفالی  5

 2 * 1/0 * 25/0* 2500=125 _ 2500تیزچِ تتٌی  6

 1600 * 02/0 = 32 02/0 1600هلات گچ ٍخان  7

 1300 * 01/0 = 13 01/0 1300هلات گچ  8

 Kg/mهجوَع 
2
 ‌‌‌5/532‌

     cm 0.5     سزاهیک

 تلَک سفالی
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جشئیات تام  (15ضىل

هحاسثِ ٍسى سمف تام  (6جذٍل

جشییات ردیف 
جزم ٍاحذ 

kg/m)حجن
3 
) 

ضخاهت 

(m) 

kg/m))تار کل
2 

 2200 * 05/0 = 110 05/0 2200آسفالت  1

 2100 * 02/0 = 42 02/0 2100هلات هاسِ سیواى  2

 1/0 *850 = 85 1/0 850پَوِ ریشی تا هلات سیواى  3

 05/0 * 2500 = 125 05/0 2500دال تتٌی  4

 10 * 10 = 100 _ _تلَن سفالی  5

 2*1/0/ *25*2500=125 _ 2500تیزچِ تتٌی  6

 1600 * 02/0 = 32 02/0 1600هلات گچ ٍ خان  7

 1300 * 01/0 = 13 01/0 1300هلات گچ  8

 15 * 1 = 15 _ 15لیزگًَی دٍلا  9

Kg/mهجوَع 
2

 647‌

 لیزگًَی دٍلا

 تلَن سفالی
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تِ دلیل ایٌىِ در پَوِ ریشی ّای سمف اس اضافات ٍ خزدُ ّای آجزواری استفادُ هی ضَد ، لذا تزای هحاسثِ 

 .تار پَوِ ریشی اس تار اػوال ضذُ تَسط آجز واری تا آجز هجَف ٍ هلات هاسِ سیواى استفادُ ضذُ است 

   :جشئیات راُ پلِ- 5

: جشییات راُ پلِ هطاتك ضىل سیز در ًظز گزفتِ ضذُ است 

 

‌

‌

‌

‌

 

 

 

 

جشئیات راُ پلِ  (20ضىل

 

همطغ پلِ  (16ضىل

 

 

‌

‌

‌

 

 

 

 A-Aهمطغ (17ضىل

 فطاری
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. تزای هحاسثِ تار هزدُ راُ پلِ اتتذا ٍسى پلِ در اهتذاد ضیة هحاسثِ ٍ سپس در اهتذاد لائن تصَیز هی وٌین

 هحاسثِ ٍسى گام پلِ ّا  (7جذٍل 

kg/m)جزم ٍاحذ حجن جشئیات ردیف 
3 
kg/m))کل تار (

2 

 3/0*05/1*04/0 * 2500= 5/31 2500سٌگ وف افمی تزاٍرتي  1

 15/0*05/1*02/0*2500=88/7 2500سٌگ لائن تزاٍرتي  2

3 
آجز واری تا آجز فطاری 

ٍ هلات هاسِ سیواى 
1850 75/75=1850*05/1*26/0*15/0 

Kg/mٍسى گام پلِ 
2
 ‌5/115 13/115‌

 

هحاسثِ ٍسى هصالح سیز پلِ    (8 جذٍل 

جشئیات ردیف 
جزم ٍاحذ حجن 

(kg/m
3 
) 

kg/m))کل تار
2 

 IPE140 9/12 8/25=9/12*2تیزآّي 1

2 
آجز واری تا آجز فطاری ٍهلات گچ 

ٍخان 
1750 75/183=1750*05/1*1/0 

3 
آجزواری تا آجز هجَف ٍ هلات هاسِ 

ٍسیواى 
850 4/62=850*05/1*07/0 

 01/0*1300*05/1=65/13 1300هلات گچ  4

 02/0*1600*05/1=6/33 1600هلات گچ ٍ خان  5

Kg/mهجوَع  
2 5/323 28/319 

تار ٍاحذ طَل پلِ در سطح افمی  تز اساس طَل . تار پلِ تز ٍاحذ طَل تصَیز ضذُ رٍی افك ػول هی وٌذ     

:  تِ صَرت سیز تذست هی آیذ  30cmهتَسط وف پلِ تزاتز

                                                                      q=W. cos 

Kg/m 767( = 32 cos ÷ 5/323( + )3/0 ÷5/115= )Q  
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W Cosθ 

 

  

  

 

 

 

 تصَیزتار پلِ در اهتذاد لائن (18 ضىل

تا تَجِ تِ تارگذاریْای هحاسثِ ضذُ در لسوت ّای لثلی تارّای هزدُ ساختواى هطاتك جذٍل سیز خلاصِ 

. تار سًذُ ّز تخص ًیش تا تَجِ تِ آییي ًاهِ هزتَطِ در جذٍل ارائِ ضذُ است . ضذُ است 

خلاصِ تارگذاری ساسُ  (9جذٍل

طثقِ 

تار هزدُ 

سقف 

((kg/m
2 

تارتیغِ ّا 

((kg/m
2 

دیَارجاًثی تذٍى 

kg/m))ًوا 
2 

دیَار جاًثی 

kg/m))ًوادار
2 

تار سًذُ 

((kg/m
2 

 150 305 215 - 697تام ٍخزپطتِ 

 200 305 215 5/113 5/582طثمات 

 500 305 215 5/21 5/582پارویٌگ 

 350 305 215-  697پلِ ّا 

 

 kg/m2 50در جذٍل فَق تزای هحاسثِ تار هزدُ سمف تار اسىلت ساسُ ًیش تزاتز.    تار پلِ ّا در اتاق پلِ است

. فزض ٍ اػوال ضذُ است 

تَسیع تار ثقلی - 6 

در  . تا تَجِ تِ جْت تیزچِ ّا ٍ لاب ّای ساختواًی تارّای ٍاردُ تیي تخص ّای هختلف تَسیغ هی گزدد

سیزا سمف ّای , تَسیغ تار سمف ّا تِ صَرت یه طزفِ است. تار هزدُ تا تار تیغِ جوغ خَاّذ ضذ , تَسیغ تار

در تارگذاری یه طزفِ وافی است ضذت تار در ًصف . تیزچِ تلَن تار را تصَرت یه طزفِ تَسیغ هی وٌٌذ

تار اتاق پلِ ًیش . در جْت تیزچِ ضزب ضَد تا تار ٍاحذ طَل تیزّا تذست آیذ (ػزض تارگیز  )طَل دّاًِ 
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وافی است تار , تزای هحاسثِ تاردیَارّای جاًثی.  تصَرت یه طزفِ در جْت ضوطیزی ّا تَسیغ هی ضَد 

. تزای جاى پٌاُ تاس ضَ ضزٍری ًیست .  ضزب ضَدm 8/2ٍاحذ در ارتفاع خالص طثمات تزاتز

هحاسثِ تارقاب ّا در طثقات - 7

. تِ هٌظَر تؼییي تارّای ٍارد تز ّز لاب تا تَجِ تِ سطح تارگیز تِ صَرت سیز ػول هی ًوایین

 در پطت تام  1تارگستزدُ لاب 

تار هزدُ  = (تار هزدُ سمف * ػزض تارگیز  ) + (تار ٍاحذ دیَارجاًثی تذٍى ًوا * ارتفاع جاى پٌاُ )

  Kg/m95/1439(= 7/0 * 215( + )85/1*697)qD=  

تار سًذُ  = (تار ٍاحذ سًذُ) * (ػزض تارگیز)

 Kg/m5/277( = 85/1 *150= ) qL 

 در طثمات   1تارگستزدُ لاب 

تار هزدُ  = ((تار هزدُ سمف+ تارهؼادل تیغِ ّا )*ػزض تارگیز) + (تار ٍاحذدیَارجاًثی تذٍى ًوا* ارتفاع دیَار )

  Kg/m82/1738 ( = 8/2 * 215 ( + ) 85/1( * 32 + 5/582)) qD=  

تار سًذُ  = (تار ٍاحذ سًذُ) * (ػزض تارگیز)

 Kg/m370 ( = 85/1  *200= )  qL 

 در پطت تام   2تارگستزدُ لاب 

تار هزدُ  = (تار هزدُ سمف * ػزض تارگیز  ) 

  Kg/m95/2334(( = 5/1 + 85/1 * )697)qD=  

تار سًذُ  = (تار ٍاحذ سًذُ) * (ػزض تارگیز)

 Kg/m5/502 (( = 5/1 + 85/1 * )150= ) qL 

 در طثمات  2تارگستزدُ لاب 

تار هزدُ  = ((تار هزدُ سمف+ تارهؼادل تیغِ ّا )* ػزض تارگیز  ) 

  Kg/m57/2058 (( = 5/1 + 85/1( * ) 32 + 5/582)) qD=  

تار سًذُ  = (تار ٍاحذ سًذُ) * (ػزض تارگیز)

 Kg/m670 (( = 5/1 + 85/1  * )200= )  qL 
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 در پطت تام   3تارگستزدُ لاب 

تار هزدُ  = (تار هزدُ سمف * ػزض تارگیز  ) + (تار ٍاحذ دیَارجاًثی تذٍى ًوا * ارتفاع جاى پٌاُ )

  Kg/m1196(= 7/0 * 215( + )5/1*697)qD=  

تار سًذُ  = (تار ٍاحذ سًذُ) * (ػزض تارگیز)

 Kg/m225( = 5/1 *150= ) qL 

 در طثمات   3تارگستزدُ لاب 

تار هزدُ  = ((تار هزدُ سمف+ تارهؼادل تیغِ ّا )*ػزض تارگیز) + (تار ٍاحذدیَارجاًثی تذٍى ًوا* ارتفاع دیَار )

  Kg/m75/1523 ( = 8/2 * 215( + ) 5/1( * 32 + 5/582)) qD=  

تار سًذُ  = (تار ٍاحذ سًذُ) * (ػزض تارگیز)

 Kg/m300( = 5/1  *200= )  qL 

ایي تارّا تصَرت گستزدُ تِ لاب ّا ٍارد هی ضًَذ 

هحاسثات تار تزف  - 8

تار تزف ، تٌا تِ تؼزیف ، ٍسى لایِ تزفی است وِ تز اساس آهار هَجَد در هٌطمِ تجاٍس اس آى در سال ووتز اس 

. تاضذ  ( سال 50دٍرُ تاسگطت  )% 2

، را تایذ تا تَجِ تِ ساٍیِ ضیة تام ، تزای ّز هتز هزتغ تصَیز افمی سطح آى ، اس  (Pr)تار تزف تز رٍی تاهْا 

: راتطِ ی سیز تؼییي ًوَد 

Pr = Cs . Ps 

Kg/mتا تَجِ تِ ایٌىِ ، ساسُ در هٌطمِ ای تا تارش تزف هتَسط لزار دارد ، در ًتیجِ 
2 100 Ps= چَى تام ٍ 

 درجِ لزار دارد ، لذا آییي ًاهِ 15ساختواى در طثمِ ی تاهْای هسطح ٍ ضیثذار تا ساٍیِ ی ضیة ووتز اس 

1Cs= هؼزفی هی وٌذ  .

Kg/m
2 100 = 100 * 1 Pr = Cs . Ps = 

 تار اػوال ضذُ تَسط تزف تز تیزّا  qs= تار تزف * ػزض تارگیز 

Kg/m 185 = 85/1 * 100 = qs 1 لاب 

Kg/m 335 ( = 5/1 + 85/1 * ) 100 = qs 2 لاب 

Kg/m 150 = 5/1 * 100 = qs 3 لاب 
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سزعت هثٌای تاد  - 9

 هتز اس سطح سهیي در هٌطمِ ای 10سزػت هثٌای تاد ، تٌا تِ تؼزیف ، سزػت هتَسط ساػتی تاد در ارتفاع 

دٍرُ  )% 2هسطح ٍ تذٍى هاًغ است وِ تز اساس آهار هَجَد در هٌطمِ ، احتوال تجاٍس اس آى در سال ووتز اس 

.  تاضذ  ( سال 50ی تاسگطت 

ایي ساختواى در ضْز ساّذاى احذاث هی ضَد وِ سزػت هثٌای تاد تز حسة ویلَهتز تز ساػت در آییي ًاهِ 

KN/mآى  (q) دادُ ضذُ است وِ فطار هثٌای 130
.   است 5/84 2

: ًیزٍی ًاضی اس تاد تز رٍی سطَح ساختواًْا ٍ سایز ساسُ ّا اس راتطِ ی سیز هحاسثِ هی ضَد 

F = P . A 

: در ایي راتطِ 

P فطار یا هىص ًاضی اس تاد است وِ اس راتطِ ی سیز تِ دست هی آیذ  :

P = Ce . Cq . q 

    Cq = 4/1:                                     در ًتیجِ ًیزٍی تاد ، تا تَجِ تِ همادیز آییي ًاهِ تِ صَرت سیز است 

27 = F     →    190 = P   ‌‌→    6/1 = Ce   → (   10 – 0 ) 

1 = F     →    225 = P   ‌‌→    9/1 = Ce   → (   20 – 0 ) 

  هحاسثِ تار راُ پلِ ّا- 10

تار اتاق پلِ تصَرت یه طزفِ درجْت ضوطیزی ّا تَسیغ هی ضَد ٍتار ضوطیزی ّا تصَرت هتوزوش رٍی 

 .  اًتمال هی یاتذXپس اس آى تار تِ لاب ّای جْت .تیزّای ػوَد تز آًْا ٍارد هی ضَد 

 

ًوایص جشئیات تیز ریشی در اتاق راُ پلِ  (19 ضىل

C K D 

I J 

H 
L 

G 

15/2 

1 

1/2 
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 CG-KL-DHهحاسثِ تار گستزدُ تیزّای 

 DL = (تار هزدُ ٍاحذ سطح)* (ػزض تارگیز )                                         

 LL = (تار سًذُ ٍاحذ سطح)* (ػزض تارگیز )                            

  Kg/m 403( =2÷05/1*)767 DL = 

                                                                                                          184(=2÷05/1*)350LL =  

 CD-GHهحاسثِ تارّای ًمطِ ای ٍارد تز تیزّای

  DL =(تار هزدُ گستزدُ)* (ػزض تارگیز)                      

 LL = (تار سًذُ گستزدُ)* (ػزض تارگیز )                     

Kg/m                                                                                                 424( =2÷1/2*)403DL =  

 Kg/m                                                                                               194( =2÷1/2*)184 LL = 

 

 

 

 

 

 

 

 GI-HJًوایص ػزض تارگیز تیزّای  (21        ضىل1ًوایص تارّای ًمطِ ای ٍارد تز هحَر (20ضىل 

 

    تزای هحاسثِ تارّای ٍارد تز پاگزد پلِ طثك آئیي ًاهِ اس تارّای ٍاحذ ٍارد تز اتالْای اطزاف آى استفادُ  

. هی ضَد 

 =HJ                               Kg/m 942 ( =8/2 * 146(+) 2÷15/2(*)5/532)DLتارّای گستزدُ ٍارد تز 

                                                                                             Kg/m 215 =075/1* 200LL= 

  

C‌ D‌

H‌G‌

15/2 

1 

424 
194 
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 = EI              Kg/m       981( =8/2*146(+)2÷15/2(*)5/532)DLتارّای گستزدُ ٍارد تز

Kg/m              215 =075/1*200LL=   

 

‌

ًوایص تار گذاری طثمات  (22 ضىل 

تارگذاری تام - 11 

تزای اػوال تارگذاری تام ًیش تِ رٍش تارگذاری طثمات ػول هی وٌین تا ایي تفاٍت وِ تار هزدُ سطح تام 

kg/m 647 تار دیَارّای هحیطی ًیش. است ٍ تار تیغِ تِ آى ٍارد ًوی ضَد kg/m 215در ًظز گزفتِ ضذُ اًذ  .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ًوایص تارگذاری تام  (23ضىل

1‌

2‌

3‌

A‌ B‌ C‌ D‌ E‌ F‌

LL= ‌300  
DL= ‌1524  

LL= ‌0  
DL= ‌854  

DL= ‌2059  

LL= ‌670  
DL= ‌602  

LL= ‌0  

DL= ‌403  

LL= ‌184  DL= ‌409  
LL= ‌0  LL= ‌0  

DL= ‌409  

LL= ‌0  
DL= ‌602  

LL= ‌1739  
DL= ‌370  

LL= ‌0  
DL= ‌602  

LL= ‌215  
DL= ‌981  

LL= ‌215  
DL= ‌981  

1‌

2‌

3‌

A‌ B‌ C‌ D‌ E‌ F‌

LL=‌376 
DL= ‌1196  

LL= ‌0  
DL= ‌151  

LL= ‌0  
DL= ‌214  

LL=‌838 
DL= ‌2335  

LL=‌462 
DL= ‌2700  

LL= ‌0  
DL= ‌365  

LL=‌0 
DL=‌365 

LL= ‌0  
DL= ‌602  

LL=‌463 
DL=‌1440 
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 1لاب هحَر  (24ضىل 

 

 2رلاب هحَ (25ضىل

ql =670 

qd=2058/57 

qs=335 

ql =502/5 

qd=2334/95 

ql =670 

qd=2058/57 

ql =670 

qd=2058/57 

STORY 4 

STORY 3 

STORY 2 

STORY 1 

qs=150 

ql =225 
qd=1045/5 

qs=185 

ql =278 
qd=1562 

ql =370 

qd=1137 

ql =370 

qd=1137 

ql =370 

qd=1137 

STORY 4 

STORY 3 

STORY 2 

STORY 1 

ql =300 

qd=1523/75 

qs=150 

ql =225 
qd=1196 

ql =300 

qd=1523/75 

ql =300 

qd=1523/75 
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 3هحَرلاب  (26ضىل 

 

R                                                                                     :تار سلشلِ

ABI
c 

 

 I=1           وارتزد ساختواى         هسىًَی        درجِ اّویت هتَسط          

          هحل احذاث         ساّذاى        لزسُ خیشی        پٌِْ تاخطزًسثی سیاد  

A=0.3 ضتاب هثٌای طزح 

:  ضزیة رفتار ساسُ

ساختواى هَرد ًظز،اس ًظز ساسُ ای تِ صَرت دٍ سیستن هجشا اس ّن است وِ در یه لاب ساختواًی 

.  سیستن لاب ساختواًی هْارتٌذ ٍاگزاستyلاب ساختواًی تا هْارتٌذ ّن هحَر ٍ در جْت  (xجْت )

  

 

STORY 4 

STORY 3 

STORY 2 

STORY 1 

ql =370 

qd=1738/82 

qs=185 

ql =277/5 
qd=1439/95 

qs=150 

ql =225 
qd=1045/5 

ql =370 

qd=1738/82 

ql =370 

qd=1738/82 

A B 

C

X 
D 

E F 

ql =0 
qd=538 

ql =0 
qd=301 

ql =0 
qd=602 

ql =0 
qd=602 

ql =0 
qd=602 
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6xR در جْت 6-7-6                 طثك جذٍل               x 

6yR
 y                  هثحج ضطن                        در جْت 

 (ضزیة تاستاب ساسُ)  :Bتعییي پاراهتز 

  

 5.0sTخطز ًسثی سلشلِ ًسثتا سیاد                               

 5.1s                           2800 آییي ًاهِ 3طثك جذٍل 

                                                                 1.0T 

32.0)12(05.0)(05.0 4

3

4

3

 HTT yx 

123*)1.3(7.2 H 

ٍسى تام ووتز است در ًتیجِ طثك هثحج ضطن همزرات هلی ساختواى %25اس آًجا وِ ٍسى خز پطتِ اس 

. ًیاسی ًیست وِ ارتفاع خزپطتِ هحسَب ضَد

5.215.11  sBB yx       syx TTTT  

125.06
1*5.2*3.0


R

ABI
CC yx

 

WCV

VV yx

.

93.555.447*125.0





 

: تَسیع ًیزٍی سلشلِ در ارتفاع

   

jj

ii
ti

hw

hw
FVF


 )(

 

 تاضذ هی تَاى آى را صفز در ًظز گزفت 0.75 تزاتز یا وَچىتز اس T اگز 2800طثك استاًذارد 

            0tF                 7.0T 
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:  تَسیع ًیزٍی سلشلِ

/

iihF iyix FF  
/

ih iihw iw ih  تزاس

تام  12 104 1248 12.7 21.32 270.76

172.41 17.96 9.6 1051.62 118.16 8.9 3w 

76.05 11.70 6.5 685.32 118.16 5.8 
2w 

ّوىف  2.7 106.8 288.36 3.4 1.82 6.18

525.4   3273.7    

 

 

70cm                                                                              jj:ارتفاع ضالَدُ 

ii

hw

hw
VF




 

                                              cmhh 70/  

                                                             : ًوًَِ هحاسثات
32.21

7.3273

1248*93.55
F

 

: کٌتزل در تزاتز ٍاصگًَی 

 1.75 همزر هیذارد وِ ًسثت لٌگز هماٍم تِ لٌگز ٍاصگًَی تایذ اس 2800 استاًذارد 11-3-2طثك تٌذ 

. لٌگز ٍاصگًَی ًسثت تِ تزاس سیز ضالَدُ هحاسثِ هی گزدد.تشرگتز تاضذ

  

75.181.3
4.525

39.2006
. SF

 

 


